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令和元年度第１回倉吉市総合教育会議 会議録

１ 日 時 令和元年５月 29 日（水）午後１時 30分

２ 場 所 市民応接室

３ 出 席 者 石田市長

小椋教育長

福井委員 田民委員

仲田委員 髙橋委員

会 議 の 経 過

１ 開 会 午後１時 30 分

２ 市長あいさつ

本日は、第１回総合教育会議にお集まりいただき、ありがとうございます。今回は中部地区

の中学校卒業生がなかなかこの中部の高校に留まっていただけないという現状が、非常に顕著

になってきていることに今少し危機感を持っていて、我々中部の自治体として、少し取組みを

進めていかなくてはいけないだろうという思いを持っています。もう１つはいじめ・不登校問

題については、かねてからの課題として取り組んでいるところですが、これもなかなか改善し

ていないことを踏まえて、引き続いてしっかりと取り組んでいかなくてはいけないと考えてい

るところです。この２点を中心に今日は協議を進めていただければと思っていますので、今日

は非公開という形で協議をさせていただきたいと思っています。

（異議なし） …承認

３ 教育長あいさつ

市長におかれましては貴重なお時間を本当にありがとうございます。

この会はご承知のとおり、市長との意見交換の場はなかなかないと思いますので、時間を十分

にとらせていただきましたので是非宜しくお願いします。

４ 報告事項
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(1)平成 30年度倉吉市教育行政の点検及び評価について

５ 協議事項

(1)平成 31年度倉吉市教育委員会の重点施策に基づく実施計画について

(2)中部地区の高校進学問題について

非公開

(3)いじめ・不登校問題について

非公開

６ 閉会 午後２時 55 分 終了

（各課・館・所長資料に沿って説明）

市長 公民館の見直しはどういう意見がありますか。

生涯学習課長 先般、公民館長会を開催して、いろいろ意見を伺う機会をいただきました。

公民館管理運営委員会、公民館自治運営組織、それらを再編しながら、組織

の受け皿を検討していくという提案をしましたが、地域の組織を見直すこと

は、公民館職員の負担が増えるのではないかという意見がありました。一方

で同じ人が、いろいろな団体の役を受けているという実態を見直していくと

いう意見もあり、今後意見交換を進めていきます。

市長 抜本的に考えていったら良いので、今までの形にとらわれなくて良いと思

うので、よく整理をしていってください。

エアコンはできるだけ早く、絶対に年度内に宜しくお願いします。

教育長 はい。

（各課・館・所長資料に沿って説明）


